Vraag Antwoord Scores

30 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
Deze suggestie wordt (1) niet ondersteund door de gegevens in bron 2,
want (2) ook de deelauto wordt (het meest) gebruikt voor bezoekjes aan
familie en vrienden / draagt bij aan het in stand houden van het netwerk
van familie en vrienden.

Opmerking
Alleen scorepunten toekennen als beide antwoordelementen juist zijn.

Maximumlengte van het antwoord: 25 woorden.

Beoordeel de spelling en grammatica

Tekst 4 Zou ons nieuws er anders uit kunnen zien?

31 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
— de auteur heeft de papieren krant opgezegd / leest de krant nu digitaal
/ bekommernis om het milieu
— de hoeveelheid verschrikkelijk nieuws (die niet meer te verwerken is)

Opmerking
Alleen een scorepunt toekennen als beide antwoordelementen juist zijn.

Beoordeel de spelling.
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32 maximumscore 4
De kern van een goed antwoord is:

Dit is het probleem dat de (1) Ze werd somber van (alle ellende

auteur ervoer: in) het nieuws / kon de hoeveelheid
slecht nieuws niet meer verwerken.

Dit is de manier waarop zij dit (2) Ze ging zich voor het nieuws

probeerde op te lossen: afsluiten / besloot een nieuwsmijder te
worden.

Deze oplossing mislukte, omdat | (3) het moeilijk blijkt om je terug te
trekken uit de maatschappij.
<al gegeven>

Hier noemt de auteur drie (4a) Er blijft altijd nieuwsgierigheid
verschillende redenen voor: (naar wat er gebeurt in de wereld).

(4b) Vrienden en collega’s / anderen
vertellen je wat er mis is in de wereld /
houden je op de hoogte (van het
nieuws).

(4c) Sociale media houden je op de
hoogte (met breaking news) / komen
met breaking news.

indien vijf elementen juist

indien vier elementen juist

indien drie elementen juist

indien twee elementen juist

indien minder dan twee elementen juist
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Opmerking
De antwoorden bij nummers 4a, 4b en 4¢c mogen ook in een andere
volgorde worden genoemd.

Beoordeel de spelling en grammatica.

33 B 1

34 B 1
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35 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:

oplossing (1) de berichtgeving (over al die
gebeurtenissen) moet anders / de menselijke
maat (in de berichtgeving) moet terug

manier (2) letten op (de drie aspecten) hoop,
handelingsperspectief en waardigheid / op
geloof, hoop en liefde

uiteindelijke doel (3) (berichtgeving waardoor boosheid en
wanhoop kunnen leiden tot) actie / optimisme

per juist benoemd element 1

Maximumlengte van het antwoord: 35 woorden
Beoordeel de spelling.

36 D 1

Incorrect taalgebruik

37 Regeling met betrekking tot incorrect taalgebruik in de antwoorden op
open vragen
Voor incorrect taalgebruik worden maximaal vier scorepunten in mindering
gebracht. Hierbij dient de volgende aftrekregeling te worden gehanteerd:
0 fouten 0
1 fout of 2 fouten
3 of 4 fouten
5 of 6 fouten
7 of meer fouten
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek.
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